

एसपी ने किया हरदत्त नगर गिरंट थाना भवन का उद्घाटन



श्रावस्ती (सदभावना का प्रतीक) पुलिस अधीक्षक प्राची सिंह ने जन सहयोग से नवनिर्मित थाना भवन हरदत्त नगर गिरंट का उद्घाटन किया गया। उद्घाटन समारोह का आयोजन भव्य तरीके से किया गया। जिसमें क्षेत्र के दर्जनों ग्राम प्रधान व सम्भ्रांत नागरिक मौजूद रहे।

आपको बता दें कि अब थाना हरदत्त नगर गिरंट को अपना नया भवन मिल गया है, जिसमें थाना कार्यालय, आरक्षी बैरक, भोजनालय, बंदी ग्रह, स्नानागार आदि बने हुए हैं। थानाध्यक्ष हरदत्त नगर गिरंट द्वारा क्षेत्र के सम्मानित संभ्रांत लोगों से वार्तालाप कर जन सहयोग प्राप्त कर

थाना भवन हरदत्त नगर गिरंट का नवनिर्माण कराया गया। पुलिस अधीक्षक ने उपस्थित सभी संभ्रांत व्यक्तियों से वार्तालाप कर कुशल क्षेम जाना तथा क्षेत्र के बारे में जानकारी प्राप्त की, साथ ही साथ सभी को थाना भवन हरदत्त नगर गिरंट के नवनिर्माण में किए गए जनसहयोग के लिए धन्यवाद दिया। उद्घाटन के दौरान अपर पुलिस अधीक्षक प्रवीण कुमार यादव क्षेत्राधिकारी जमुनहा सतीश कुमार शर्मा, क्षेत्राधिकारी नगर/लाइन अतुल कुमार चौबे, थानाध्यक्ष उमेश सिंह सहित क्षेत्र के संभ्रांत लोग व अन्य कर्मचारीगण मौजूद रहे।

अपराधियों में हमेशा बनी रहे पुलिस की दहशत : एसपी



पुलिस कार्यालय सभागार में आयोजित अपराध निवृत्तन गोष्ठी में मौजूद एसपी प्राची सिंह (मध्य में) © आकाश

जार्ज, श्रावस्ती : पुलिस कार्यालय सभागार में शनिवार को कानून व्यवस्था के संबंध में अपराध निवृत्तन गोष्ठी हुई। अध्यक्षता एसपी प्राची सिंह ने की। उन्होंने कहा कि अपराधियों की आंखों में पुलिस की दहशत बनी रहनी चाहिए। आम आदमी से नरमी से पेश आएँ और मित्र पुलिस बन आगे बढ़ उनकी मदद करें।

एसपी ने कहा कि अबैध कच्ची शराब के निर्माण, भंडारण, परिवहन व बिक्री पर प्रभावी अंकुश लगाएँ। चोरी व लूट को घटनाओं की रोकथाम के लिए रात्रि गश्त व क्षेत्र भ्रमण तेज करें। लॉबित जनशिकायत व अहजीआरएस प्रार्थना पत्रों का गुणवत्तापूर्ण व समयबद्ध निस्तारण कराएँ। गुंडा, गैंगस्टर एक्ट व पुरस्कार घोषित अपराधियों को गिरफ्तारी करें। अपराधी जेल में रहेंगे तो समाज सुरक्षित रहेगा। बैंक व लैन्ड्रेन वाले स्थानों पर विशेष

सतर्कता बरतें। संदिग्ध व्यक्तियों व वाहनों का फोटो लें। लोगों को साइबर अपराध के बारे में जानकारी देते हुए जागरूक करें। इंटरनेट मोडिथ पर निगरानी रखने के डिजिटल वॉलेंटियर ग्रुप को अपडेट कर उनके साथ नियमित बैठक करें। सड़क हादसे रोकने के लिए यातायात व्यवस्था दुरुस्त करें और अतिक्रमण न होने दें। आपरेशन क्लीन के तहत थानों पर खड़े लाबारिस, माल मुकदमाती वाहनों का शीघ्र निस्तारण कराएँ। एसपी ने कहा कि बीट प्रणाली को मजबूत बनाएँ। गांवों में चौपाल लगकर लोगों से बात कर उन्हें कर्तव्य और दायित्व बताएँ। नेबल सीमा पर एएसबी से सम्बन्ध बनाकर गश्त करने व गतिविधियों पर नजर रखने को कहा। एसपी पीके यादव, सीओ भिन्ना अतुल कुमार चौबे, सीओ जमुनहा सतीश कुमार शर्मा, प्रतिसार निरीक्षक विनोद कुमार सिंह मौजूद रहे।